Vliegtuigcrashes boven De Peel in de Tweede Wereldoorlog
Presentatie door Joop Hendrix, voormalig F-16-piloot

Datum: 	3 februari 2020
Tijd:		20.00 uur
Plaats:	zaal Jan van Hoek, Markt 12 te Asten	

Joop Hendrix is oud F-16 piloot en vlieginstructeur bij de Koninklijke Luchtmacht. In zijn presentatie zal Joop hier wat kort over vertellen. Maar zijn presentatie gaat vooral over vliegtuigcrashes in de Tweede Wereldoorlog.
Na zijn pensionering werd Joop lid van de “Planehunters Recovery Team”. Dit is een Belgisch Nederlandse organisatie welke zich bezighoudt met het opsporen van gecrashte vliegtuigen tijdens de Tweede Wereldoorlog. Via tips van de plaatselijke bevolking gaat men op zoek  en probeert men aan de hand van kenmerken en nummering van gevonden vliegtuigonderdelen en nader archiefonderzoek te achterhalen welk vliegtuig het betreft en wie de bemanning was. Omdat de Peel precies tussen de Engelse vliegvelden en het Ruhrgebied lag, werd het luchtruim boven de Peel zwaar bewaakt door de Duitsers. Er stonden zoeklichten en vanuit Venlo werden jagers op de geallieerde bommenwerpers afgestuurd. Op die manier zijn er boven de Peel overmatig veel vliegtuigen neergestort.
De lezing geeft een inzicht over de vliegtuigcrashes boven de Peel. Dit gebied wordt ook wel Death Valley genoemd: in de oorlogsjaren 1940-1945 zijn meer dan 70 vliegtuigen neergestort in de Brabantse Peelgemeenten.
Al met al een boeiende presentatie over een apart gedeelte van de Tweede Wereldoorlog, namelijk de Luchtoorlog boven deze regio.
Bijzondere bijkomstigheid is dat het tijdstip van de lezing plaatsvindt kort voor de datum van de onthulling op 7 februari 2020 van een herdenkingsmonument in Asten-Heusden. Joop Hendrix is bij de organisatie hiervan betrokken.
Op 7 februari is het 75 jaar geleden dat gelijktijdig twee Engelse Halifax-bommenwerpers zijn neergeschoten door een Duitse nachtjager. Bijzonder was dat beide Engelse bommenwerpers elk een 7-koppige Franse bemanning kenden. Negen van de totaal veertien bemanningsleven kwamen bij deze dubbelcrash om het leven.
In het kader van 75-jaar bevrijding Nederland wordt op 7 februari 2020 op de plaats van de crash (Kokmeeuwenweg te Asten) een herdenking georganiseerd waarbij de nabestaanden van beide bemanningen zijn uitgenodigd en ook aanwezig zijn. Een bijzondere en emotionele gebeurtenis omdat tot voor kort de plaats van de crash voor hen niet bekend was. En ook omdat de nabestaanden elkaar onderling nimmer hebben ontmoet.
De herdenking bestaat onder meer uit het onthullen van een kunstwerk op de plaats van de crash als blijvende herinnering aan de slachtoffers van de dappere Franse bemanningen. 
Ook zijn vertegenwoordigers uitgenodigd (en aanwezig) van burgerlijke en militaire autoriteiten van de betrokken landen (Nederland, Frankrijk en Engeland). Verder zijn ook uitgenodigd getuigen van de crash en de burgers in de omgeving van de crashsite.
Bij de onthulling van het monument (hoek Veluwsedijk/Kokmeeuwenweg te Asten-Heusden) om 15.00 uur is iedereen welkom.
[bookmark: _GoBack]Bij goed weer vindt er een “fly bye” (= vlieggroet) plaats door F-16’s.

